



移动4G周年大聚惠

人网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



济宁公积金网上营业厅年内有望启用 单位、职工办相关业务更方便

本报济宁3月15日讯(记者于伟 通讯员桂洋)年内,济宁市将启动住房公积金综合服务平台建设,开通住房公积金网上服务,推进“网上营业厅”系统研发。届时,缴存单位、职工,足不出户即可办理相关公积金业务。

济宁市住房公积金管理中心在做好周六工作制、上门服务、延时服务等之外,将启动住房公积金综合服务平台建设,开通住房公积金网上服务,推进“网上营业

厅”系统研发。

同时,加快住房公积金经办网点和综合性服务大厅建设,消除县级经办网点空白,为缴存职工提供更加便捷的服务。“目前,在太白湖新区、济宁高新区及任城区,均已启动新网点建设工作,年内有望率先启用其中一处新网点。”济宁市住房公积金管理中心相关负责人表示,公积金网上营业厅年内有望启用,届时全市缴存单位、职工,足不出户即可办理相关业务。

此外,为让更多市民享受公积金的实惠,将鼓励和督促企业为职工缴存住房公积金。对不办理住房公积金缴存登记或不为职工办理住房公积金账户设立手续、少缴或欠缴住房公积金等行为,中心将采取针对性措施,加强行政执法。

记者从13日召开的全市住房公积金管理工作会议获悉,今年济宁将进一步落实公积金新政,适度放宽首套房贷款认定标准。



送技术

13日,济宁市科技局鲁南产权交易中心联合中科院、浙大、山大等省内外高校,举行“科技资源进邹城,创新驱动促发展”活动,与邹城的多家企业“面对面”交流,搭建高校和企业直接对话的平台。图为一科研机构和企业负责人洽谈。

本报记者 晋森 摄

非法储存、销售烟花 仨业主被查处

本报济宁3月15日讯(记者姬生辉 通讯员潘玉婷)济宁市公安部门查处三期起非法储存、销售烟花爆竹案件,目前,案件正在处理中。

3月11日,济宁市公安局执法民警先后在琵琶山路孙某经营的烟酒门市部、机电北路寻某经营的生活超市、龙行路褚某经营的婚庆会馆内查获非法储存、销售的烟花爆竹,当场收缴烟

花12件,爆竹40万头。经查,孙某、寻某、褚某三人在明知其取得的烟花爆竹临时销售许可证到期的情况下,仍然在其经营的门市内非法储存、销售烟花爆竹。目前,三起案件正在处理中。

为打击城区禁放期间非法销售、储存烟花爆竹行为,济宁市公安部门开展集中查处行动。销售剩余的烟花爆竹,统一清退回城区周边的烟花爆竹批发企业。

济宁查处1400余起违规用水行为 自备井将建档跟踪封停



本报济宁3月15日讯(记者康宇)15日,记者了解到,截至2月底,济宁中山公用水务有限公司的水表普查取得阶段性成效,共普查普通表、到户表共计8100多块,其中查处自备井等违规用水等行为1400余起,查出漏损水量每日达18500多立方米。

水表普查小组的工作人员介

绍,在这次水表普查的过程中发现,虽然供水部门一直加大对偷盗水行为的打击力度,但一些“水耗子”的作案手段更加隐蔽了。个别用户受利益驱使,不在节水上下工夫,反而在偷盗水上动脑筋,且手段日渐“高明”。“普查小组的一名工作人员表示,在查处过程中,为了查处违规用水的行为,确实费了不少劲。“他们有的在公共供水管道私接管道偷水;也有的故意损毁注册水表,致使水表计量不准确或者失效;有的甚至擅

自开启城市公共消防栓用水,不仅扰乱了供水市场的正常秩序,还严重威胁到市民的安全。”

今后,水表普查小组除了对普查用户用水信息统计外,将重点对违章用水行为进行查处。工作人员将检查用户是否按照用水类型缴纳,对私接水表、无表用水、偷盗水以及擅自更换、安装未进行计量鉴定的水表等违章情况进行查处。同时,对于有自备水源的,查清自备井取水许可、位置、取水量等情况,建立档案跟踪封停。

济宁高新区年内系统布局教育、金融、交通等功能设施 公共场所率先开通免费WIFI

本报济宁3月15日讯(记者马辉 通讯员李辉)13日,记者从济宁高新区创新发展大会上获悉,该区将加快推进综合保税区、滨河科技园、惠普产业基地等重点板块开发建设,力争年前在多处公共场所开通免费WIFI。

今年,济宁高新区将着力于城市功能的整合与完善,加快推进综合保税区、滨河科技园、惠普产业基地等重点板块开发建设。惠普板块确保惠普软件园投入运营,实训中心、软件大厦全面开工,进一步放大惠普效应,打造济

宁硅谷核心区。滨河科技园围绕泗河综合开发,先期启动2-3个功能性项目,开拓城市和产业发展的新空间。

同时,优化平台运营模式,重点推进中科院先进技术研究院、新思域文化创意产业园等16个科技平台建设,实施一批重大科技专项,集中攻克一批共性关键技术。突破新型孵化器建设,加快建设青年Zhu梦工厂、创客学院等新型创新服务载体建设,进一步完善“创业苗圃—孵化器—加速器—产业园”孵化链条,满足企业

不同时期差异化需求。

在完善功能配套方面,将以科技新城核心区为重点,系统布局教育、商务、购物、金融、健身、休闲、娱乐、交通等功能设施,抓好济宁市第一人民医院高新区分院、印象吟龙湾、财富中心、大学科技园、总部基地等项目建设,启动北二环东延、瑞园路南延等市政工程。

此外,高新区今年还要率先在学校、医院、公园、高新快线和重点商圈等公共场所开通免费WIFI。

建好企业诚信体系 源头防控走私犯罪

本报济宁3月15日讯(记者于伟)13日,记者从全市打击走私工作会议获悉,济宁今年将严厉打击农产品、枪支、毒品、珍惜动植物、文物等各类走私活动。

今年,济宁将继续加大打击和防范各类走私犯罪活动。针对农产品行业性走私及伪满类案件上升等实际,济宁海关要坚决打击加工贸易渠道、价格瞒骗出口走私活动,打击出口走私和骗退税活动。公安、海关等单位要组织专项行动,严厉

打击枪支、毒品、珍稀动植物及文物等走私活动。工商、食品药品监管等部门要加强市场巡查和监管,管好市场。烟草系统会同公安、海关等单位严厉打击烟草走私活动。同时,继续开展好打击牛肉等冻品走私专项整治行动。

此外,继续开展好打私专项斗争和联合行动,严肃查办走私大要案件。同时,做好企业守法诚信体系建设及反走私立法工作任务,从源头上防控走私犯罪活动。